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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
 
Σε απάντηση της με αρ. 7259/4-10-2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  το Βουλευτή κ. Α. Καββαδά, με θέμα «Μέτρα για την εξασφάλιση της 
κάλυψης θέσεων ιατρών στα Περιφερειακά Ιατρεία μικρών και απομακρυσμένων νησιών, 
όπως το Μεγανήσι, ο Κάλαμος και ο Καστός Λευκάδας», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Η 6η ΥΠΕ, αξιολογώντας και ιεραρχώντας τις ανάγκες, παρεμβαίνει με σειρά ενεργειών,  σε 
συνεργασία με το Κ.Υ. Βασιλικής  και το Κ.Υ. Μύτικα, για την κάλυψη εκτάκτων 
υπηρεσιακών αναγκών και την περαιτέρω ενίσχυσή τους με προσωπικό.    
 
Ειδικότερα:  
Το Περιφερειακό Ιατρείο Κατωμερίου (Μεγανήσι), ευθύνης του Κ.Υ. Βασιλικής,  είναι 
διθέσιο και την παρούσα χρονική στιγμή υπηρετεί ένας (1)  ιατρός υπόχρεος υπηρεσίας 
υπαίθρου, η θητεία του οποίου λήγει το Μάρτιο του 2025. Η δεύτερη θέση παραμένει 
κενή από το  Μάρτιο του 2024, ημερομηνία εκπλήρωσης της  θητείας του ιατρού 
υπόχρεου υπηρεσίας υπαίθρου.   
Για την κάλυψη των υγειονομικών αναγκών της περιοχής, εγκρίθηκε, κατόπιν 
συντονισμένων ενεργειών του Υπουργείου Υγείας και του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας,  η 
διάθεση δύο (2) οπλιτών ιατρών, οι οποίοι παρείχαν τις υπηρεσίες τους στο Π.Ι., ο μεν 
πρώτος το χρονικό διάστημα από 27-8-2024 έως 14-9-2024 και ο δεύτερος από 14-9-2024 
έως 1-10-2024.  
 
Το Περιφερειακό Ιατρείο (Π.Ι.)  Κάλαμου, ευθύνης του Κέντρου Υγείας Βασιλικής, είναι 
μονοθέσιο και προβλέπεται μια (1) θέση ιατρού,  που δύναται να καλυφθεί από ιατρό 
υπόχρεο υπηρεσίας υπαίθρου ή και από ιατρό επί θητεία, ειδικότητας Γενικής Ιατρικής. 
Τον τελευταίο χρόνο, η εν λόγω θέση καλύφθηκε από  ιατρό Υπόχρεο Υπηρεσίας 
Υπαίθρου, ο οποίος διεγράφη από τη δύναμη του Κέντρου Υγείας Βασιλικής στις 3 
Φεβρουαρίου 2024, κατόπιν ολοκλήρωσης της ετήσιας θητείας του.  
Ωστόσο, πριν ακόμα τελειώσει η θητεία του, η θέση προκηρύχθηκε δυνάμει της αρ. 
Γ4γ/ΓΠοικ.58412/06-11-2023  υπουργικής απόφασης και η οποία απέβη άγονη, καθώς 
μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων αυτής, ο επιτυχών ιατρός δεν αποδέχτηκε το 
διορισμό.  
Επιπλέον, κατόπιν σχετικής έγκρισης αιτήματος  της 6ης  ΥΠΕ για διάθεση οπλιτών ιατρών, 
δεδομένης της ιδιαιτερότητας της γεωγραφικής θέσης του Περιφερειακού Ιατρείου 
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(απομακρυσμένη νησιωτική περιοχή),   στο Π.Ι.  Κάλαμου προσέφεραν τις υπηρεσίες τους   
δύο  οπλίτες  ιατροί, από 7-6-2024 έως 4-8-2024 και από 4-8-2024 έως 16-9-2024, 
αντίστοιχα. 
 
Το μονοθέσιο Περιφερειακό Ιατρείο Καστού, ευθύνης του Κ.Υ. Μύτικα, στελεχώνεται από  
ένα ιατρό υπόχρεο υπηρεσίας υπαίθρου με παράταση. 
 
Περαιτέρω, οι κενές θέσεις των εν λόγω Περιφερειακών Ιατρείων έχουν συμπεριληφθεί 
στην αρ. Γ4γ/ΓΠοικ. 45021/29-8-2024 προκήρυξη κενών και κενούμενων θέσεων ιατρών 
υπηρεσίας υπαίθρου. 
 
Επιπρόσθετα, για την πλήρωση μόνιμων θέσεων ιατρικού προσωπικού των δομών της 
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, συμπεριλαμβανομένου και του Κέντρου Υγείας 
Βασιλικής, επίκειται η προκήρυξη μιας (1) θέσης ειδικότητας Γενικής / Οικογενειακής 
Ιατρικής (πρώην Γενική Ιατρική) ή Εσωτερικής Παθολογίας ΕΒ΄.  
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